16/195/7-X11202 Rop2387 PS64

Santo Domingo, 14 de diciembre del 2012.

Señora ANA LUCIA CALVA CAJAS Presente.-

De mi consideración:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía denominada "COMPAÑÍA DE LIMPIEZA LIMPIDUS CÍA. LTDA." reunida el 13 de diciembre del 2012, ha resuelto por unanimidad reelegirle a usted **GERENTE GENERAL** de la referida compañía, cargo que lo ejercerá por el tiempo de TRES AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Santo Domingo. Sus atribuciones y deberes están establecidos en el artículo vigésimo segundo del Estatuto Social de la compañía. La representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía la ejerce el Gerente General de conformidad a lo establecido en el artículo vigésimo tercero del Estatuto Social.

La compañía denominada "COMPAÑÍA DE LIMPIEZA LIMPIDUS CÍA.LTDA." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero Interino del cantón Santo Domingo abogado Marco Polo Arellano Guerra, el nueve de octubre del dos mil ocho e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el veintiuno de octubre del dos mil ocho, inscripción 222, tomo 42, anotado en el repertorio con el número 1273.

Debidamente autorizada,

Yoli Hendoza. Yuli Alejandra Mendoza Alava Presidenta de Junta General de Socios.

ANA LUCIA CALVA CAJAS, portadora de la C.C. No. 070310490-1 ACEPTO desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía denominada "COMPAÑÍA DE LIMPIEZA LIMPIDUS CIA.LTDA." de conformidad con la Ley y el Estatuto Social.

Santo Domingo, 14 de diciembre del 2012.

Ana Lucia Calva Cajas C.C.No. 070310490-1

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Cooperativa El Edén s/n / Santo Doming

Teléfono:

Con esta fecha queda inscrito el Documento que antecede en el Registro de Honanalicatos Tomo No 16 Inscripción No 36.4 Repertorio No 23.83

Ora. Jacqueline Mena P. Registradora Mercantil